

Долгожданная встреча

Участники ежемесячных встреч в шахматном клубе Центра детского творчества вновь собрались, чтобы получить новые знания.

16 января 2024 г. школа для начинающих шахматистов вновь приняла своих учеников: дошколят и школьников. Ребята познакомились с правилами шахматной игры, а также узнали, как ходят конь и слон.

Больше всего ребятам понравилась игра "Голодный конь", пообещали обучить ей родителей и друзей. Ребята проявляют большой интерес к игре, с нетерпением ждут следующих встреч.

Педагог-организатор, Н.Г.Гуляева